
ISKOLAHÍREK

A KOMÁROMI SELYE JÁNOS GIMNÁZIUM DIÁKJAI 
A KERÜLETI SPANYOL OLIMPIÁN

A Selye János Gimnázium idén is bekapcsolódott a spanyol nyelvi olimpiába. A kerületi fordulóba 5 diákunk jutott be; 
az iskolai forduló 1. és 2. helyezettje az A kategóriában, amelyben az elsősök és másodikosok versenyeznek, két diák a B 
kategóriában, amely a harmadikosok, a kvinto és a sexto korcsoportja, végül pedig szintén egy diákunk a negyedikesek és 
a septimo számára kialakított C kategóriában.

A kerületi fordulót mindig a diákok becsületes felkészülése és felkészítése előzi meg. Ezek a fi atalok egész évben részt 
vesznek a délutáni spanyol szakkörökön, hogy fejlesszék a különböző nyelvi kompetenciáikat. Mivel ők is tudják, hogy a 
verseny nagyon igényes, így a jó eredményért bizony tenni kell. De a szorgalom, az eltökéltség és a becsületes munka idén 
is meghozta gyümölcsét.

A spanyol olimpia kerületi fordulója 2024. február 12-én zajlott Nyitrán.
Az A kategóriában Illés Dorka (II. C) a kiemelkedő 3. helyen végzett. Felkészítő tanára Juhos Tamás tanár úr volt. A 

B kategóriában is méltán lehetünk büszkék, hiszen Csémi Csillag Virág 
(III. A) szintén a 3. helyezést szerezte meg. Az ő felkészítője Hevesi 
Petruf Alena tanárnő volt.

További eredményes megoldóink:
A kategória – Polák Dorottya Paula (II. B) – 7. hely
B kategória – Kuzma Emma Katalin (V. N) – 5. hely
C kategória – Búzás Eszter (IV. A) – 6. hely
Ezúton szeretnénk megköszönni diákjainknak igyekezetüket, el-

szántságukat és szívós munkájukat. Reméljük, hogy a spanyol nyelv 
szeretetét sikerül átadnunk nekik, és örömüket lelik a készülésben és a 
tanulásban is. Mi büszkék vagyunk rájuk.

Hevesi Petruf Alena és Juhos Tamás, spanyoltanárok

KIVÁLÓ EREDMÉNYEK A NÉMET NYELVI OLIMPIA JÁRÁSI FORDULÓJÁN

2024 januárjában került sor a német nyelvi olimpia járási fordulójára a Šulek Gimnázium falai között, melybe a Selye 
János Gimnázium diákjai is bekapcsolódtak. A versenyen a komáromi járás alap- és középiskolás, valamint a nyolcéves 
gimnáziumok legügyesebb, német nyelvet tanuló diákjai mérettették meg magukat. Gimnáziumunkat négy tanuló képvi-
selte az eseményen: Magyarics Amina Emma V. N, Simonics Mátyás VI. N, Mészáros Ádám IV. A és Žigo Boglárka III. C 
osztályos tanulók. A járási fordulón való részvétel feltétele az iskolai fordulón való sikeres szereplés volt. 

Büszkék vagyunk diákjainkra, mert a kitartó, alázatos munka ez alkalommal is meghozta gyümölcsét. Mindkét kategó-
riában a legszebb eredményeket tudhatjuk magunkénak: 

II.A kategória: Magyarics Amina Emma – 1. helyezés
                          Simonics Mátyás – 3. helyezés
II.B kategória: Mészáros Ádám – 1. helyezés
                          Žigo Boglárka – 2. helyezés
A szép eredmények és a minőségi nyelvoktatás kéz a kézben jár-

nak iskolánkon. Fontos, hogy a nyelvtanítás területén is új és elismert 
módszerekkel gazdagodjunk, amelyeket aztán a tanításban sikeresen 
alkalmazhatunk. Az említett célt volt hivatott követni a németországi 
továbbképzés is Hamminkeln-Dingden városában, ahol iskolánk egyik 
tanára vehetett részt az elmúlt évben. A nyelvtanulás mellett rendsze-
resen készülünk német nyelvi versenyekre, valamint a DSD-Zertifi kat 
(Deutsches Sprachdiplom) megszerzésére is ösztönözzük és felkészít-
jük tanulóinkat. A megszerzett oklevéllel és bizonyítvánnyal a kezük-
ben diákjaink előtt újabb lehetőségek nyílnak a jövőben akár egy németországi egyetemi tanulmány, akár egy sikeres 
szakmai élet felé. Több németországi egyetem kínálja ösztöndíjas nyári akadémiai programját diákjaink számára. Idén a 
rostocki egyetem kínálatával élhetünk. Nem utolsósorban tanulmányi utakat szervezünk, idén Berlin városába, az ország 
kultúrájának megismerése és a nyelv aktív használata céljából. 

Tanulóink szép eredményei méltó példái annak, mennyire fontos szerepet játszik az idegen nyelv, azon belül is a német 
nyelv ismerete. Vitathatatlan, hogy régiónkban a földrajzi adottságoknak is köszönhetően a német nyelv ismerete nyújtja 
mindezeket az előnyöket a jövő generációja számára. Éljünk velük! 

Fekete Judit és Cibulka Csilla felkészítő tanárok

Balról: Polák Dorottya Paula, Illés Dorka, Búzás Eszter, 
Csémi Csillag Virág és Kuzma Emma Katalin 

Balról: Simonics Mátyás, Mészáros Ádám, Žigo Boglárka 
és Magyarics Amina Emma



ISKOLAHÍREK

A CORNIDES ISTVÁN MATEMATIKA–FIZIKA EMLÉKVERSENY 
EREDMÉNYHIRDETÉSE A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUMBAN

Éles eszű felvidéki és magyarországi középiskolások mérhették össze tehetségüket a komáromi Selye János Gimnázium 
aulájában 2023 végén. A Cornides István Matematika–Fizika Emlékversenyt a gimnázium tanárai hívták életre. Ebben az 
iskolaévben kilenc középiskola 96 diákja kapcsolódott be a versenybe.

Cornides István 1920. december 7-én a felvidéki Komjáton született. Tehetségét a komáromi bencés gimnáziumban 
csiszolta. Saját erejéből a tömegspektrometria világszerte ismert kutatójává lett. A jeles matematikus-fi zikus 1968-tól nagy 
áldozatvállalással segítette a fi zika és kémia oktatását a volt Nyitrai Pedagógiai Főiskolán, ahol 1990-től vendégprofesszor-
ként tanított, és a komáromi Magyar Tannyelvű Gimnáziummal is rendszeres kapcsolatban állt.

2001-ben a komáromi Selye János Gimnáziumban a hetvenes évek óta zajló szellemi diákviadalt Cornides István 
Matematika-Fizika Emlékversenynek nevezték el, amelyen évente több tucat felvidéki és magyarországi középiskolás négy 
kategóriában vesz részt.

A szellemi bajnokság díjkiosztó ünnepségére idén is a Magyar Kultúra Napján, január 22-én került sor Andruskó Imre 
igazgató vezetésével. Az 1. helyezettek Cornides Istvánné, a 2. és 3. helyezettek A Komáromi Magyar Gimnázium Öreg-
diákjainak és Tanárainak Baráti Körének ajándékát kapták. A díjakat Langschadl István mérnök, az öregdiákok baráti 
körének elnöke, dr. Kalácska József, az öregdiákok baráti körének alelnöke – Cornides Istvánné megbízásából –, a Selye 
János Gimnázium nevében pedig Andruskó Imre, igazgató adták át. A résztvevők díjazását a marcelházai McLLOYD´S 
Kft . is támogatta.

1. évfolyam
1. Szarka Máté – Bencés Gimnázium, Pannonhalma
2-3. Folly-Ritvay Bal abán – Bencés Gimnázium, Pannonhalma
2-3. Horváth Solt Gergely – Szent István Gimnázium, Budapest
2. évfolyam
1. Muraközi Péter – Czuczor Gergely Bencés Gimnázium, Győr
2. Tapolcsányi Zalán – Selye János Gimnázium, Komárom
3. Matyó Simon – Selye János Gimnázium, Komárom
3. évfolyam
1. Folly-Ritvay Levente – Bencés Gimnázium, Pannonhalma
2. Németh József – Bencés Gimnázium, Pannonhalma
3. Benes András – Selye János Gimnázium, Komárom
4. évfolyam
1. Rossz Koppány – Eötvös József Gimnázium, Tata
2. Stuchly Gábor Ferenc – Szent István Gimnázium, Budapest
3. Dsupin Gergő – Szent István Gimnázium, Budapest
Mindenkinek szívből gratulálunk!
2024 novemberében is várjuk a felvidéki és magyarországi középiskolák diákjait a Cornides István Matematika–Fizika 

Emlékverseny következő fordulójára.
-sjg-


